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Pardubický kraj 
Krajský úřad 

Vysvětlení č. 1 
pro nadlimitní otevřené řízení dle § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek (dále jen „zákon“) 

Název veřejné zakázky: Dodávka elektroniky, hardwaru a 
softwaru pro Technické muzeum 
Pardubického kraje ve Vysokém Mýtě 

Zadavatel: Pardubický kraj 

Sídlo: Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice 

IČO: 708 92 822 

Osoba oprávněná za zadavatele jednat: PhDr. Jana Haniková, vedoucí kanceláře 
ředitele úřadu 

 
V souladu s ustanovením § 98 zákona poskytuje zadavatel následující vysvětlení/doplnění 
zadávací dokumentace: 
 

I. Dotazy 

Dotaz č. 1: 

Pokladna a platební terminál – tato otázka platí pouze pokud je požadována živá obsluha 

pokladny 

 Vyžaduje pokladna přímé propojení s platebním terminálem, nebo stačí pouze 

evidence platby kartou?  

 Pokud je vyžadováno přímé propojení, uveďte prosím, která banka je požadována či 

preferována. 

Odpověď: 

U pokladny stačí pouze evidence platby kartou. 

 

Dotaz č. 2: 

Turniketové systémy - Jaká značka a model turniketů jsou aktuálně instalovány nebo se 

plánují k instalaci? 

Odpověď: 

V současné době nejsou v rámci muzea instalovány žádné turniketové systémy a jejich 

instalace není plánována ani v krátkodobém horizontu. Pro případnou budoucí potřebu 

bychom však rádi zajistili, aby bylo možné turniket připojit ke vstupenkovému terminálu. 

 

Dotaz č. 3: 

On-line platební systém – Máte preferenci pro konkrétní systém nebo banku, která bude 

systém dodávat či s ním spolupracovat? 
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Odpověď: 

Zadavatel nemá žádnou konkrétní preferenci. 

 

Dotaz č. 4: 

Platební terminál – Prosím o upřesnění dodávané značky a modelu terminálu. 

Odpověď: 

Muzeum v současné době používá platební terminál značky NEXGO POS terminal, který je 
kompatibilní s jejich platebními službami poskytovanými společností GlobalPayments. 
 

Dotaz č. 5 

Reproduktory - Opravdu zadavatel požaduje bezdrátové připojení Wifi ? U reproduktorů je 

běžně využívána technologie Bluetooth. 

Odpověď: 

Ano, zadavatel požaduje bezdrátové připojení přes Wi-Fi. Tento požadavek vychází z potřeby 

zajistit stabilní a flexibilní propojení mezi projekčním zařízením a zvukovým systémem. 

III. Lhůta 

Uvedené vysvětlení nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek. 

 

V Pardubicích dne 11. 4. 2025  

 

 
 
     

        v z. Mgr. Pavel Menšl 
  vedoucí oddělení veřejných zakázek  

  PhDr. Jana Haniková 
   vedoucí kanceláře ředitele úřadu 
 

 


		2025-04-11T13:56:37+0200




